



## В следственном управлении СК России по Республике Калмыкия состоялось первое заседание Методико-консультативного совета



В состав Методико-консультативного совета входят руководители отделов аппарата, а также старшие помощники руководителя следственного управления.

В декабре состоялось первое заседание Методико-консультативного совета по результатам которого руководителем следственного управления было поручено руководителю отдела криминастики проанализировать практику проведения одорологических и молекулярно-генетических судебных экспертиз при расследовании уголовных дел, а также организацию неотложных следственных действий и иных процессуальных действий, назначении судебных экспертиз на первоначальном этапе предварительного следствия по делам о преступлениях, предусмотренных ч. 4 ст. 111, ст. 105 УК РФ, с учетом расширения деятельности института



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

суда присяжных.

Руководителю контрольно-следственного отдела было поручено проанализировать практику расследования должностных преступлений и особенностях сбора и анализа доказательств, а также обобщить сведения, касающиеся обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, благоустроеными жилыми помещениями, в том числе проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел указанной категории.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1523732>